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Zueinander orthogonale Vektoren
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Esgilt: Y = Esgilt: a Lb
. 2 2 — 7 — iy
Daher gilt auch: a” + b° = Daher soll gelten: | @ |2 + | b |2=| @ — b |?
|d|=
In der Geometrie bereichnet man die Linge sines Pheils, der den > 19
Betrag des Veltors 3. Fir den Betrag eines Vektors 3 schreibt ma :>‘ a | -
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Fir &= :l-| gilt: [a] = ylaj +a; + a;. N
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=>4 b= (a1 — b))’ +
:>‘ & — B |2= 0,12 — 2a1b1 + b12+

Letztendlich gilt:
‘ a— B |2= a12 + a22 + b12 + b22 — 2(a1b1 + azbz)
Ergéinze (siehe oben):

[a@f + b=

(D Wann ist die Gleichung

[@P+1bP=la-b/

erfullt?
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Q Skalarprodukt
Die Vektoren g und E sind genau dann zueinander, wenn gilt:
a-b=aib +asby =

d-b=aib; + axby wirdals Skalarprodukt der Vektoren a und b pezeichnet.
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